



河南129个体育彩票实体店得到房东减免房租

2月27日,河南省体育彩票管理中心向广大体彩实体店房屋所有者发出了《减多减少都是您的一片爱心!》的减免房租倡议书。近日,记者从省体彩中心获悉,目前我省已有129个体育彩票实体店获得了房东减免房租的反馈,总减免金额达到20余万元。

据了解,这封倡议书是省体彩中心继《致河南体彩从业人员的一封家书》后,针对实体店代销者的房屋所有者发出的又一封公开信,它是省体彩中心切实减轻代销者困难的又一工作举措。

在郑州市4101051438体育彩票实体店,代销者田斐向记者讲述了他的房租减免经历,“我没想到会有这封房租减免倡议书,说实话,没有这个倡议书,我还真不好意思向房东开口。

这次,房东看到倡议书之后,什么都没说,就给我免除了很大一部分房租,我特别感谢他”。

在商丘市虞城县利民镇,4114250051体育彩票实体店的代销者武东升,同样也成为这次减免房租倡议书的受益者。武东升的体育彩票实体店承租房屋多年,自新冠肺炎疫情发生以来,他的经营压力增大。在收到倡议书后,武东升拿着倡议书到房东家拜访,将自己的困难和对继续经营体育彩票的信心向房东表达,并说出了希望能够减免一个月房租的愿望,房东当时并没有回复他。两天后,他又主动与房东联系,把体育彩票公益金和自己参加公益活动的照片拿给房东看,房东非常感动,给他减免了一

个月的房租2000元。

据了解,自疫情发生以来,河南省体彩中心按照中央、省委、省体育局的指示精神,全面落实体育彩票系统的防控抗疫工作。与此同时,他们积极想方设法减轻体育彩票代销者的负担。

据河南省体育彩票管理中心主任王海新表示:“这次减免房租的倡议能够被认同得到较好的反馈,是社会各界对于中国体育彩票的认可,更是广大体育彩票实体店房东对我们的信任。”据王海新主任介绍,目前,省体彩中心向有关部门提出专项经费申请,以省中心发行费让利的方式用于我省体育彩票实体店的防疫补贴。同时,省体彩中心正在积极通过向有关部门提出申请尽快恢复销售,以及在开市

以后通过减少机构分成来增加销售佣金比例等方式加大对体育彩票实体店帮扶力度。王海新表示,省体彩中心希望通过这一系列的举措,帮助我省体育彩票代销者渡过难关,保持我省体育彩票行业的稳定,为疫情过后我省社会和经济发展的恢复,作出河南体育彩票人的贡献。①



■保险快讯

泰康人寿河南分公司高效暖心提升线上服务

为进一步做好抗疫工作,泰康秉承“让保险更便捷、更实惠、更安心”理赔服务理念,持续创新理赔服务模式、优化理赔服务流程、提升客户理赔体验,推出了从报案到支付全流程,集探视、健保通理赔、手机泰生活理赔、重疾先赔等诸多环节于一体的“康乃馨理赔服务”。

方便快捷,泰生活APP足不出户享服务;高效暖心,健保通服务出院即理赔。为确保疫情期间能提供

优质服务,泰康人寿河南分公司全省理赔人员随时关注疫情变化和客户报案,第一时间主动排查泰康人寿客户。他们克服疫情带来的各种困难,第一时间联系客户,给客户送去慰问,同时采取各种线上方式收集理赔资料,简化流程,第一时间完成赔付。泰康人寿通过泰生活APP、泰康人寿公众号等线上渠道,采取“无接触”的方式进行业务办理,快速响应,给客户提供安全、便捷、安心的理赔服务。②

富德生命人寿三门峡中支 高效赔付21.77万元

2019年1月17日,三门峡客户肖女士投保《富德生命康健无忧重大疾病保险(2018款)》,保额21万元,同时附加多份医疗保险。

2019年8月,肖女士在一次体检中发现甲状腺部位出现病症。在医生的建议下,同年12月,肖女士前往郑大一附院进行穿刺诊断,最终被确诊为甲状腺恶性肿瘤,肖女士随即便入院接受进一步治疗。

2020年2月26日,肖女士在治疗出院后向公司提交了理赔资料,公

司理赔人员第一时间对客户病情进行调查。经审核,该病情符合公司保险合同约定的重大疾病及医疗相关责任。3月2日,富德生命人寿三门峡中支将合计21.77万元的理赔款支付给客户。收到理赔款后,肖女士感慨不已。

今后,富德生命人寿三门峡中支将继续秉承“为客户提供最优质、最快速理赔服务”的理念,持续为客户带去优质、便捷、快速的理赔服务体验。②

卢庆毅

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

邮储银行手机银行

贴心服务 随时随地

客户服务热线: 95580
网址: www.psbc.com
A股股票代码: 601658
H股股票代码: 1658

邮储银行手机银行, 可办理账户查询、转账、汇款、投资理财、缴费、手机充值、信用卡还款、手机支付和信贷查询等自助金融服务。操作便捷、申请简便、安全可靠。

扫一扫更多惊喜